Ol

ol

A

=
l
0

—t

<J

O At & O

I
Al
0

—t

<J

o X = O

- 953 -



ol

OH

2013

r

-
o [aN]
n0 © 2
KIo T g ? P o
2 T
|
el g
m - o
zl m S ~ |~ 3
o =
o
uc...__ © 8 —
00 < 2 AN =
% = = = - - -
o O g 0 O E E E Mt of) of) of oY ot of ofF
= = = * ¥ = T OH OF ot of oF | o
y = °° " R OR B ® & R R Z) w g 008 & B0 30 Z &0 %
il
N
S S 5™ o oL
<t ~ x S| @ RI- Rl
= O < T K ) a
W = @ ¥ o < VR — =
z O 3} o <) _ Rl X0 X0 R - ~ ~~ L o~ —~ = U0
_%¢m§®DiW&£mwmmmmwmme4-T4l%m
5 = o= Mmoo | r QK Rl R RO R R R REREORC RO
T+ = # M @ zgme@awg w0 W g o DU oo i
OB KA K R RODT gy WDy OO »oR b w R E
= Kk O Kb ooF | oo OF A0 RKE o my BOA0 R K g BOADR -=_4||J;|_
e =l e~ S o o e ol B N N O R
- 2 2 T 3B < 6o
Mo wo 70 — of
™ <] W R 1ol ~
= A Y A 50
) oo ® ar <
- Y K- = ol ™ K
™ <

- 954 -



Kl

K0

Odl

H1=(33) 20134

Ju

]
o
)

o o | o WO o oW W W
i ® | " % ® ® ® & R
L0 [aN] N~ o O O O O |
© D — o O O o o
© | S S 9 S 9
D O | O (@] — — O O
™ D < nnw_‘ N~ N~ O O O
<« ~ © 9 = - -
© ~ |~ ~N o o <

5 5 — N

5 5
ar = | M
<+ I | =
o | o %

% | ® &
t9] (@) D
© o o
Ql<e A
o | o N~ Or o mo wo
S| s 2 ol ol ol =
N~ ) no o no |
< +
B BT )m@ﬂ_m_@u >
X il ol ol +
= = il ol o o Z
= M H W = —
M| ol of o ro Mo M0
oo | ar =g K W uo wo KO B B
_|S|H N A Wl @l Wv of ol of
D<K [ i 30 R OOF Mo K au
j iol B W= B~ A~
=4 no L
R0 R0
K KF
5 5

Al

]
0l

0l
0
%0

K2

&

Rr
3J
X0
Ki

ar

(i

A m’

416

&

& m

Rr
)l

nl
il
ol

Kk

ol

ar

n0

el
oy

o
Kk

oM

D

ok
aJ

Lo ()] N~ (@]
Q (0)] (0)] (@)
o6} te] [a\] Lo
| oo | o
]
31
=
ar
o0
=
bl
bl <
0 A il <l
H|= Bl
ol | < | O <
|| & |3 |0
<<= |
Ho | = [ =0 | <t
Tl=z|K|=E
o< R
a0 |3 | o | o
< Ho| Ao
o)D) | Ho | Ho
ol [ ol | & | &
=R |RR
or {or || R
No | mo | ok | 0K
A0 [ A0 | KF | KF

- 955 -



1,965

D

3l

=
=
Ho
bl

B0

30

=

FACHR] 2B H R A (KR EXNFEZ2)Al

SHA
=Y

P

ni

&

3+
ol

P

2 A

K1

8,639,665 & &
1,725,000 8 &
6,914,665 & &

Xl

M1t At E

969,665 &8 &
454,394 8 &
400,000 8 &

20,0008 &
95271 & &

olgl Bl

St
>

X4

%l

-~
=

NEESN

<+

ol
<k
Rl
I

q

K12t Xt

18,701,000 & &

It

A =PARADN

JIEtdl

St
>

XI3

<
o
B

t

St
>

X6

10,442,000 & &

ol
=

BRI 2 X =

St
>

X8

8,259,000 & &

Xl

NS
J\IIDN;

q

M
]

P

St
S

2 X

AN

K1

26,471,000 8 &

2,990,000 & &

11,484,000 & &

- 956 -



600,000 & &
11,297,000 & &

JIEt =2 R X &
ollgl gl

St
S

X7

gt 100,000 & &

X8

o)
%0

Al
_|h4

0o

0l

oD} it

5l 2l

sy
=

HM5Z(AH=HI) A

=
o

oll
o)

H

0l

=
o

0

53

&0
ol

0ir

0

i
Bl

~J
m
ol
3
H
i)
o3
a0
00
=
s

H

o

0

o

o0
x

H)

&

HM7Z=(XI

o)
%0

Al

=

bl

00
ol

OIXtE

oo

53

=
o

H
w0

IM=A

2 B

#elo

ANAE =S et=H2 823,220

ol
=

H8E(LAIXLZ)

d= 1 ZHIE

oFf
LS

9] 2lZ2= HXIX

Ol HDlots U=2l Bhle 23

=)
=

HOE(CANMESXINS)

53
%

oll
00
)

172,390 & &

4,060 &

HI(Et HISC2RHS 8&3X)

| H Ol 2X0t=s SH=2 17,286,665 & & 0| Ch.

|HZLFH 0] SE32

2

HM10= (B3I HZREIS BEX3) E

10,442,000 & &

[H Ol 2X6ts N2

2

IG5t 0] S8
IG5t 0] S8

ok

6,844,665 &

[H Ol 2X6ts N2

5

ok

old = 7,670,00

=

HI1Z2(0|LUN22 HEXME) OIRF0IUUANZ 57,487,895 A1 SEHT 0

0
jid!

WPS

Z0

65,157,895 &2 S

=
=]

0F

- 957 -



65,157,895 & &

Rr

no

nl
Rr
=3

-

n0

o
Al
RT
0
el

~

N,

o
il
X0

ol
ol

o
I+

1

ol
I
<
ol
ur
s

9

3

=R Xt

)

H12E(BR Tt HSE R M2

=

o

ar

n0
<

0l

KO
&0

53

1]
Kio

IH

=1

H13=(81&013)

- 958 -



54
Al
K0

—t

Odl

o}
ur

i

o
A0

Lo o
S 8 8 8 8 S
ﬂv, y RN Oy S m [¥e) <
~ N~ o 1= 3 g g 3 = . ; : - - ;
~ = ; S ¢ , , , :
| © S ® R A 58 f
- g 2 g g ¢
@ = q
0K 1 H
ro
) ) 3l ol
—_ 3 — ol o ¥
S RN 2 :
HERE < S ow ® g g -
k| B0 o) | R = = 8 2 Mt : - :
a = o > _ﬂn a0 o Mm = Rl ) z
g Wow LU= 0K > M T @
§ oG i 2 o o wos 3 3
m : g w = 3l
: ; y o
s, ¢ : S 8 8 8 8 g
RE ¥ 8 & S ¥ S & ; 2
) : 5 g ¢ 8 g 8 £
Al n/m g 2 B :
< % =
w = = ~
N~
<
i
<@ 3+
= ¢ ~ ur o
ol Ww = : :
F o0 K E = : = :
B oo L 5 o = =
| g " 3l
(@] uU I.I
n@«w, rOy M, % % o o )
© N o 2 3 . : ;
2 g 5 * < =) o 5 g
) g & § ° 8 :
; >
(&)
<
w ©
N~
ol
=2 ¥ §
: g i ~ i)
ol oD M : : z 0
S AR : W
p B D <
z O 5 _
& s 5
3l
=

- 959 -




- 960 -



g
=]

]



- 962 -



<J
i1

U1
o

2013

=
&l
)]
<

o}
ur

O

o
A0

< < o o o o — — Lo
& S | 8 8 8 8 & | & &
r < < o o o o o) o) o
3 28 § & &8 8 8
<
=3
= 5
= _
I 5 1 d
o s iy 5
ol = Mmoo o = o = D
e K o s
oo or ol :O =
] =
5~ K
K0 L
— 0D
= w gm a 5
5 Gl Ma 5
% 8l i =
80
S 8 8 8 8 & @
< < < © < © <«
ar To) o Te} <t o o))
88 8 5 S 3 g
2 — — © © ©
r=3
=< of -
+ - o
i = ol <k
_.M <k of no
_ 83 N
or | Or LI ° =B
g ° ol =
¢ = & .
K0 L
— 0D
= of
< &
a1 ol
% sl
80

= 7,670,000

(A-B)

- 963 -



- 964 -



ol

Tr
or

- 965 -



- 966 -



o)
K
oF
ul

L o o o o o o] o o o) o)
&18]18]8 318 8|88 8|8
- o|lwl|lol| o ol v 5| ol o < | &
' EEEE 22 3 B
= o | < <1 < ™ o | o
Ee)
o o o o o o o o o o o
o o o o o o o o o o o
elel<el = o S B el <
112188 3|3 3|33 218
Ha|s(s(s|s SR SIC° Sle
%) K4
0
nlolol o ol ol o ol|lw|lol o o|lwl|lw o o )
g|8|8|8| s|8|8| 8|g|8|8| B|8|8 8 &g 8
o|lw|lol o sl wlw ol=slole ol x| = o 75} o
el s=]=8] S |98 T[T T2 & © <
ol —|—|— — © ©o | © ©
<
=
T I I = I 2
=< =< =< > =< >=<
o i i i i o
o o o o — o o
o o o o —_ o o
< < < S B S Z <
o o o o W o To)
S S > S w S I+ ©
< < < < S <
o re) o o o u o)}
S IV = ~ — o <)
_rOy (V] O‘uy m <t
— © /mm Ik
" ol
: <+ = g
750 1 i 30 =
= <F a0 Ly
< <4 %
N = R t+ 0
100 00 040 B o
. - 0 30 1 4 T A
g of [ o | mm Z <+ =~
™ I < = erfm|m 0§ m W
s|5|K ar | R o= < an| ot 2 wooor
=0 T ar| <] <+ | = | & o oo
ar| = |30 = _ g L al=|=® 20 S
Ko ] € | o0« ollar|s|& z | | o _ 0 5
_|or|ak| o] | =0 aull RGN T =|m|D @ L
Mﬁ =™ =|op| ™ Al x| s|R AEIEL o 0 =
3| oo =0 ) e - =
alsnl® gl Ol wfO e wlsfo O O @
< =3 %] © 2| © ©
m [<e] [<e]
©

- 967 -



- 968 -



- 969 -



- 970 -



20138 & 204t

S ASABIHLARSHE
2 1700 AFHHIE
g 1710 IYHIE
2% 98 BnE” (e51:28)
2.8 HE -2 ol & o o olpo HlmE2
700 AtHHIS 969,665 9,995,500 29,025,835
710 SHHIE 454,394 771,245 A 316,851
751 Ltateldl 454,394 771,245 A 316,851
100 & 2| 182,290 374,264 A191,974
101 QI24H| 172,390 354,164 A181,774
101-1 2= 172,390 341,162 AN 168,772
O 2= (113,410)
o0 6= 3,404,500& X 19& X 122 40,854
o 7= 2,626,200& X 1& X 128 31,515
o 8= 1,927,700& X 198 X 123 23,133
o 9= 1,492,300& X 19 X 128 17,908
O &32=+¢
113,410,000 X 1/12 X 50% X 23| 9,451
O Alt2l=% (10,172)
o JlE2*! 8,476% X 4F X 10AI2t X 128 4,069
o EE€2% 8,476% X 4F X 15AI2t X 128 6,103
O d¥=¢ (15,475)
o IH&ESY (3,648)
< Kt 40,000& X 48 X 0.9 X 12& 1,728
= 20,0002 X 498 X 2 X 128 1,920
o AtH&HHI=Z (1,342)
nsstn 419,090% X 4F X 0.2 X 43| 1,342
o HZ2+YIiut= 100,000& X 4¥ X 123 4,800
o AZ2FYFIH=a 30,000& X 29 X 128 720
o HHeEsREH
113,410,000& X 1/12 X 4.1% X 50% X 12& 2,325
o J=&8E=s¢ (2,640)
6~7= 30,000& X 2% X 128 720
8~9= 20,0002 X 29 X 128 480
=32+ s 30,000& X 49 X 122 1,440
O A=A
130,000& X 4 X 123 6,240
O ZEFIH
113,410,000& X 1/12 X 0.6 X 23| 11,341
O ¢ItE 4|
113,410,000& X 1/12 X 1/30 X 20 6,301
106 XS == A H| 9,900 20,100 210,200
106-2 =2 XH| 6,060 12,180 26,120
O AESEXH (6,060)
o 6= 155,000& X 1&€ X 128 1,860
o 7= 140,000& X 1&€ X 128 1,680
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B YSATYNLMASHEN
2 1700 AFHHIE
g 1710 IYHIE
2.8 HE -2 ol & o o olpo HlmE2
o 8~9% 105,000& X 28 X 123 2,520
106-3 SH LR+ ZH| 3,840 6,720 22,880
O SEZR-d&=H| (3,840)
o BIILSANSRE 80,000& X 49 X 128 3,840
200 24| 145,819 216,754 270,935
201 LEt2A | 117,543 160,054 A42,511
201-1 At22teld] 38,900 49,540 210,640
O er+=&H| (31,400)
0 STIHLALY ZAN I 3,000,000& X 14 3,000
o HIANRES & MRILAEE 7Y
50,000& X 49 X 122 2,400
o I8 TAFY 200,000& X 5& 1,000
o WEAACT MAZK 2LSNE (12,000)
E2ON 3,000,000& X 23 6,000
22X 3,000,000& X 23 6,000
o SSH=Xcld SUZHAER
200,000& X 128 2,400
o SIAMLAYE ZL2A EHA
10,000,000& X 14! 10,000
o UetEH OI8s=2 20,000& X 30A 600
O gx= (7,500)
o UtSHAACHIIL M &Yl Xt 500,000 X5CHX33 7,500
201-2 33234l 78,643 110,514 A31,871
O 2322 % MAl (78,643)
0 Qoo (1,771)
2 270 X 1,000& 270
=P 1,900& X 790& 1,501
o0 LIHEZE 2F (29,700)
Hojerdzte| (= 600,000 X 12& 7,200
&dle=3 1,800,000& X 123 21,600
sSH&E 75,000& X 128 900
o BsH=XeZd 29 (46,740)
dojerdzte| (= 360,000 X 128 4,320
HIIRs 3,500,000& X 123 42,000
ASt+=EAMEZE 35,000& X 12& 420
o H=ZSHEEE SMZ 36,000& X 12& 432
202 04d| 11,840 25,720 213,880
202-1 =04l 11,840 20,720 28,880
O =0 (11,840)
o J2gR =& 80,000& X 4% X 128 3,840
o HIxd & 2ES Yl
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S AEABINSAAS LS
= 700 AMtHHIE
& 710 ZLHIE
Mgt 751 2Bkl )
S 202 Ol (S5 & 2
_ — S [ =y
ZogME -2 O & o o olpo Hl D=2
200,000& X 4Z X 103 8,000
203 ZR =& 4,060 5,980 A 1,920
203-2 H Aot RF&Y| 160 280 2120
O FAIARFAH|
40,000% X 4% 160
203-3 AP S =&H| 2,700 2,700 0
O AMHEFAHRFZAH| (2,700)
0 SZMLAME HRFA 2,700,000& X 14 2,700
203-4 EA2ILRFLE| 1,200 3,000 A 1,800
O EARIYRFEHI (1,200)
o 5Z0l|at 100,000& X 12& 1,200
206 M Z 4l 720 0 720
206-1 LB = | 720 0 720
O TSH+XIZ2SY AU
60,000 X 2& X 63l 720
212 =el=4d| 2,016 0 2,016
212-9 J|Et s 2l = M| 2,016 0 2,016
O =gl
7,0008 X 4% X 6 X 12& 2,016
214 =&KX HbI 9,640 0 9,640
214-5 J|Etw Al bl 2,640 0 2,640
O SsH=HMeld2E siXXeltl
220,000 X 12& 2,640
214-6 A& EHIRXH| 7,000 0 7,000
O 3G HALTHRIAH S22 RAE=
7,000,000& X 14 7,000
300 Z2401A 126,285 180,227 A53,942
304 HA=RE3S 26,148 79,353 A53,205
304-1 H3RES 20,820 70,336 249,516
SR-ELIE
172,390,000& X 7% 12,068
O ed2
172,390,000 X 2.337% 4,029
OICEER-T T
172,390,000& X 2.7394% 4,723
3042 SRIAAEHREZ 5,328 9,017 A3,689
O 2WAYRHRLS
172,390,000& X 2.9% 5,000
O 3)YEEas=e3
172,390,000& X 2.9% X 6.55% 328
307 212t0lA 100,137 100,874 AT37
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S AEANZTEWBAASHE
= 700 AMtHHIE
a 710 ggdlE
Mgt 751 2Bkl )
S @307 QIZHoIE (A& &
- - S [ =y
.8 HE- = Off A of u;ioﬁ;w Hlm=2
307-5 DIt E 2 100,000 100,000 0
O WX BSsH-M2IAE S2g2te| o2t e
100,000,000& X 14 100,000
307-7 A32X=2 137 874 AT37
O 22 Mi2a 222
172,390,000& X 0.079% 137
770 SAAHI= 400,000 9,155,000 A8,755,000
771 XI=0I A2 FZ MYl 400,000 414,000 214,000
311 X S01Atakst 400,000 414,000 214,000
3112 A2 X GHL DI SIS0l AHa e 400,000 400,000 0
O XNEMWLI2S 0l KHate (400,000)
o 074 240,000,000 X 14 240,000
o 084 160,000,000& X 14 160,000
780 SE&4A 20,000 20,000 0
789 JIEtSE &Y 20,000 20,000 0
772 JIEtSEEEA 20,000 20,000 0
O JIetsg &4 (20,000)
o =2z a3 20,000,000 X 14 20,000
800 0Oilbldl 95,271 49,255 46,016
801 0Oilbl bl 95,271 49,255 46,016
801 ollglbl 95,271 49,255 46,016
O olglidl
95,271,000& X 14! 95,271
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20138 & 204t

B YSATYNLMASHEN
100 KE=ay
g 170 XNE22ddH=+Y
Hg: 174 2x3+¢
= 001 ESAHEXZSY Cel A
oMY 2 A o o olpo s
100 Kt & =2 18,701,000 14,408,000 4,293,000
170 Xt=2doi=a+=¢ 10,442,000 6,667,000 3,775,000
174 X3¢ 10,442,000 6,667,000 3,775,000
001 Bt/ HE XS 2 256,000 0 256,000
O =& M2s3 CHEXZ
256,000,000& X 14! 256,000
002 = nExz+¢ 10, 186,000 6,667,000 3,519,000
O ==& Mes3HX £
782,000,000& X 14! 782,000
O ZESH Lprardd HA A
2,885,000,000& X 1A 2,885,000
O ZESAH LeradHXl HaMalAlE ALY
6,019,000,000& X 14 6,019,000
O =23 M2s3HX H= JelAlE AAEAHSSA
500,000,000& X 14! 500,000
190 JIEtXE2H ¢ 8,259,000 7,741,000 518,000
191 JIEtX 28 ¢ 8,259,000 7,741,000 518,000
009 JIEtXE & =g 8,259,000 7,741,000 518,000
O F=2&8 H2s3¢ EZAN =2€3
259,000,000& X 14 8,259,000
500 EXTHA 100,000 500,000 A400,000
510 28 TH& 100,000 500,000 400,000
511 dES 083 100,000 500,000 400,000
001 MEZ0l&3 100,000 500,000 A400,000
O =MAHLHS
100,000,000& X 14 100,000
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20138 & 204t

A LEASEHLAIRAEE 3|
2 1200 NEAHRIES
g 1210 MIARAHHES
Mg: 211 SXEZE AL
= 401 AEHIZR0Y] (A& &
_ _ NUE
i St St H adT =2}
2 -e - Mg .S Ol &t @ St = Ol Ak oA Hlus
200 ARrE2XRX = 26,471,000 10,232,500 16,238,500
= 10, 186,000
= 256,000
Al 16,029,000
210 XA S 2,990,000 2,122,000 868,000
= 500,000
Al 2,490,000
211 8N4 ArHI 2,990,000 2,122,000 868,000
2 500,000
Al 2,490,000
401 AIEHIZL 20Hb] 2,990,000 2,122,000 868,000
= 500,000
Al 2,490,000
401-1 Al&HI 2,725,000 1,867,000 858,000
= 500,000
Al 2,225,000
O WSHAACEER] 2EHH Y AIE S A
1,700,000,000& X 14 1,700,000
O WetMAEI] 2847 XSS & 0ERHES
215,000,000& X 14 215,000
O BDEAATT S BARE TN
60,000,000& X 14 60,000
O =23 M2sZ2HX H+ZSZHeAE AALHSES
500,000,000& X 14 500,000
= 500,000
O &SX72UJoA & WAL =I1Y JIBAIEX
250,000,000& X 14 250,000
401-2 Zeltl 250,000 250,000 0
O WEHMACR 28 H 7S AIZ S AL 2ield]
250,000,000& X 14 250,000
401-3 AIE& 2 HHI 15,000 5,000 10,000
O WEHMACR 28 H 7S AIZ 2 AL 20|
15,000,000 X 14! 15,000
230 REXLHS 11,484,000 5,674,500 5,809,500
= 8,904,000
Al 2,580,000
239 A& =SQIXtat 11,484,000 5,667,000 5,817,000
= 8,904,000
Al 2,580,000
401 AIEHIZL20HY] 11,484,000 5,667,000 5,817,000
= 8,904,000
Al 2,580,000
401-1 Al &HI 10,963,000 5,147,000 5,816,000
= 8,383,000
Al 2,580,000
O PSS YUAUCT BYBLE ALMY
2,716,000,000& X 1Al 2,716,000

- 985 -




20138 & 20l &
S ASADYNLAAS LS
2 1200 A=2EIE
S 1230 RERAIS
dl&h: 239 HASOIRHA B
= 401 AEHIZR0Y] (A& &
_ — S [ =y
ZogME -2 O & o o olpo Hl D=2
= 2,716,000
O ZESH LorarA I HHMHelAld A
8,247,000,000& X 14 8,247,000
= 5,667,000
Al 2,580,000
401-2 2eldl 505,000 500,000 5,000
= 505,000
O ZE=2 LeadHll SZEEHEAMY 2l
164,000,000 X 14 164,000
= 164,000
O ZE=2H Leratde X H=sHMelAld At Z2ltl
341,000,000& X 14! 341,000
= 341,000
401-3 A& =il 16,000 20,000 24,000
= 16,000
O ZYE2Y LYUUSX BUSLTALMY 2O
5,000,000& X 14 5,000
= 5,000
O ZE=2H LerardEX HaXelAlZAY 2|
11,000,000& X 14 11,000
= 11,000
280 HIRSSHAE 600,000 336,000 264,000
282 AEREINUSASAE 600,000 336,000 264,000
601 XS ASaE 600,000 336,000 264,000
601-2 AIZ X GHLIISXHL S A3 & 600,000 0 600,000
O XYooz Atz (600,000)
o WEAMAHI SsH=TXHIIAIE (600,000)
20074 600,000,000& X 14! 600,000
290 JIEtRr=2&H X = 11,297,000 2,000,000 9,297,000
= 782,000
= 256,000
Al 10,259,000
299 J|EtXr=2H X = 11,297,000 2,000,000 9,297,000
= 782,000
= 256,000
Al 10,259,000
779 JIEtAEE K= 11,297,000 2,000,000 9,297,000
= 782,000
= 256,000
Al 10,259,000
O Ws8X &IZEAE 8 Jkea &
2,000,000,000& X 14 2,000,000
O MY - =28 M2s3HX ZEAY
9,297,000,000& X 14 9,297,000
= 782,000
= 256,000
Al 8.259.000
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N
2
w
i
H
M
=2
=

30 ASAZEWB AL =L
2 200 XN=2HIX=
S @800 0fHiH
Mg 810 oldldl
=2 000 ofl8lbl
_ _ HAC
Z.g-NE -2 Ol A of o E ol Aol
800 OilHIbl 100,000 100,000
801 ofldlbl 100,000 100,000
801 ofldlbl 100,000 100,000
O olldiyl
100,000,000 X 14 100,000
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S ASATYNEAIS S o

Mo

o 1 2 ool @)

2= 0 &2 (A) JIE ol ke (B) 2t (A-B)

£ 2 X 3 (A 27,440,665 19,728,000 7,712,665

HH 2l Hl 1,725,000 2,260,000 A535,000

EPNEEN=FI B 1,500,000 2,000,000 A500,000

ACHAIE =< 225,000 260,000 35,000

pesRes Bl syl Hl 6,914,665 3,060,000 3,854,665

Ol Kp==< 70,000 60,000 10,000

Bl AL 2+ 6,844,665 3,000,000 3,844,665

AA2L0H2 Hl 10,442,000 6,667,000 3,775,000

BXr2 10,442,000 6,667,000 3,775,000

JIEFRE A =2 Hl 8,259,000 7,741,000 518,000

JIEtRE = 8,259,000 7,741,000 518,000

ZHIAHYNHZ Hl 100,000 0 100,000

=HAHLHS 100,000 0 100,000
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—

03
u

ol

0

—

!
I'

ne
>
it
In
g
for
0

s X el ®el)
& Ofl &4 (A) 1™ olat(B) Z (A-8)

2 (8 27,440,665 20,228,000 7,212,665

=fele] H 454,394 771,245 316,851

SIETR I 454,394 771,245 316,851

gl e H 400,000 9,155,000 18,755,000

X Z0IRHL 3 SHHI 400,000 414,000 214,000

JIEtE Y QIHIB 0 8,741,000 /8,741,000

S EE H 20,000 20,000 0

plIEEN 20,000 20,000 0

b H 2,990,000 2,122,000 868,000

SXES AL 2,990,000 2,122,000 868,000

=P H 11,484,000 5,674,500 5,809,500

ZI|PHIE 0 7,500 AT7,500

HEZOIT& 11,484,000 5,667,000 5,817,000

HR S H 600,000 336,000 264,000

eI ASHE 600,000 336,000 264,000

JIEHHEXKS H 11,297,000 2,000,000 9,297,000

JEHRER KIS 11,297,000 2,000,000 9,297,000

of Hl H 195,271 149,255 46,016

IETE] 195,271 149,255 46,016

(A'-B") 0 A500,000 500,000
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NS0l & S8 XA
ZEASGIHEASEE S
Solm XE (8 &) (29 =9)
n); = oM dE L
WA ezase = 2048
2.8 Al 8 = (B)
700 AFRIHI B
Fetl 969, 665 9,995,500  A9,025,835
710 ggiHIE
454,394 771,245 A316,851
751 LEFR2(H]
454,394 771,245 A316,851
751-100 o1& 2
o 4| 182,290 374,264 A191,974
751-101 @1 244
| 172,390 354, 164 A181,774
-106 ML AY
7517106 | 9,900 20,100 A 10,200
751-200 ZH|
145,819 216,754 A70,935
-201 Ler2 9y
751-201 | 117,543 160,054 A42 511
- H
7517202 it 11,840 25,720 A 13,880
-203 YR =ZFH
7517203 | 4,060 5,980 A 1,920
-206 M 2H
751-206 XH 2] _ 0 720
212 =2/ 2 MY
7512 | | 2,016 0 2,016
214 2SN DY
751-214 | 0 Xt 9 640 0 9 640
751-300 ZAH0]
] 126,285 180,227 A53,942
304 oIZRE3S
751-304 26,148 79,353 A53,205
-307 QI2H0| &
751307 | 100, 137 100,874 AT37
770 ¥
400,000 9,155,000 8,755,000
771 N20/ XY
2 Y 400,000 414,000 A14,000
771-311 XI2L 20| XHA &
} A 400,000 414,000 A 14,000
Etﬁ_/.:/él
80 52 20,000 20,000 0
JIEISE &
;Sg & 20,000 20,000 0
-772 J|EtE g Al
789-772 JI&k 20,000 20,000 0
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ASABYHL AL S H
2olX TE (8 &) (29 &)
n); = oM dE L
WA ezase = 2048
2.8 Al 8 = (B)
800 oy
ool 95,271 49,255 46,016
801 oligld
ool 95,271 49,255 46,016
801 Gilgly
el 95,271 49,255 46,016
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20139 S =20l
dEANSSMNE

(8 ) (29 @)
n); = oM dE L
WA ezase = 2048
2.8 Al 8 = (B)
200 Xt=2& X &
+ = 26,471,000 10,232,500 16,238,500
210 TH D Kp&FFH
= 2,990,000 2,122,000 868,000
211 XN EZE AL
o1 H| 2,990,000 2,122,000 868,000
211-401 Al&HI %S Y
11-401 Al il 2,990,000 2,122,000 868,000
230 FEXHAHH
= HeEA 11,484,000 5,674,500 5,809,500
AESX
?/39 Sel 11,484,000 5,667,000 5,817,000
239-401 Al&HI LS HHI
11,484,000 5,667,000 5,817,000
280 HIR=S 81X
At st | i 600,000 336,000 264,000
282 32X =
A S 600,000 336,000 264,000
282-601 Xtz =48
P 600,000 336,000 264,000
290 JIEt A=A
X= 11,297,000 2,000,000 9,297,000
299 JIEt A= H
X = 11,297,000 2,000,000 9,297,000
299-779 J|Et A =2& K=
BT = 11,297,000 2,000,000 9,297,000
800 ofldldl
100,000 100,000 0
801 oligld
dluldl 100,000 100,000 0
801 oilgld
ol 100,000 100,000 0
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20138 = =20il4t

4 88 x A
SIHY  AEANSINLAMBEE A
£ OM:3EMY (Er9) : ©e)
5 e o & o ﬁ g g 5 2 TR
(1) ) (3)
= A 27,440,665 20,228,000 7,212,665
Aol &b B A 27,440,665 20,228,000 7,212,665
ol 2oy 182,290 374,264 A191,974
1A H| 172,390 354,164 A181,774
P 172,390 341,162 A168,772
IIAH2EREE S 13,002 A13,002
- B 9,900 20,100 ~10,200
I AL HMAY| 1,200 A1,200
= N 6,060 12,180 6,120
SHAS LAY 3,840 6,720 2,880
22| 145,819 216,754 70,935
2Bt | 117,543 160,054 A42,511
AR 22| 38,900 49,540 A 10,640
Z229H| 78,643 110,514 31,871
o1t 11,840 25,720 A 13,880
=L 11,840 20,720 8,880
22120l 5,000 A5,000
D =AY 4,060 5,980 A 1,920
HADI A D ERIY| 160 280 A120
Al D =TI 2,700 2,700
SAN2HAD =AY 1,200 3,000 A 1,800
L 720 720
ABHTY 2 Y 720 720

- 996 -




20138 &= =20l
3% YENZY s 3
2 A BEMY
2 Ol & o ﬁ g g 2t
(1) ) (3)
A O Y| 25,000 225,000
olrgay 25,000 25,000
Scl= 4| 2,016 2,016
JIEt=c|Z= M| 2,016 2,016
=&KX WAL 9,640 9,640
JIEtR HI I 2,640 2,640
A& ZHl= X bl 7,000 7,000
EERS VRS 526,285 594,227 AB7,942
A=RE=sS 26,148 79,353 53,205
H=RE= 20,820 70,336 N49,516
=QAHLEEHR 5,328 9,017 A 3,689
QI2+oI A 100,137 100,874 AT37
Q2tRAE S 100,000 100,000
(SE=PNE=I=) 137 874 ANT37
Xt S0l XH&HE 400,000 414,000 214,000
ANZR XL DSt = 400,000 400,000
JIEFXHY S 01kt 14,000 A 14,000
A2 K= 14,474,000 7,796,500 6,677,500
A& HI YR 14,474,000 7,789,000 6,685,000
A& 13,688,000 7,014,000 6,674,000
2 cldl 755,000 750,000 5,000
INE=E N 1a 31,000 25,000 6,000
AH&ES SHI 7,500 AT7,500

- 997 -




20139 &= 20l &t
SN  AEARSWL AL S S
= N2 CER-E)
2 = ol & = G N o s & TR
(1) & @
AHAEE S H| 7,500 AT7,500
SBEA 600,000 336,000 264,000
2RI AE 600,000 336,000 264,000
ANZZ2XGNLI S LSAS & 600,000 600,000
SAHIXAZIAZ &S 336,000 A 336,000
J|EL 11,317,000 10,761,000 556,000
JIEtE b= 8,741,000 28,741,000
JEtEg &4 20,000 20,000
JIEtRr2E X & 11,297,000 2,000,000 9,297,000
olgl gl 195,271 149,255 46,016
= A X Z0Uldl 95,271 49,255 46,016
A2 X E0Ull 100,000 100,000
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Ol CHXt CHEE

g1 : 201312831 &M

SSANSEMLAIEEE S A = o &
H 3 F = 2 oH

( 11000-00 == AHat ) 133,925,576,274

( 11100-00 SESPUR ) 923,299,823
11101-00 sa0lz 100,000,000
11103-00 NEHMELAS=S 792,981,805
11109-00 203 20,274,620
11113-00 Ol =2 10,043,398

( 11200-00 KH 0 K&t ) 133,002,276, 451
11201-00 28X 8,535,724,240
11203-00 NI R=E=PN 124,466,552,211

( 12000-00 Hl == Atk ) 15,212,333, 411

( 12200-00 = AHA ) 15,212,333, 411
12213-00 =Pkl 52,619,190
12214-00 ot 2 H N A45,119,190
12217-00 A E SN A& 15,004,833,411
12249-00 ol 200,000,000

INIRC == 149,137,909, 685

( 21000-00 SS2 M ) 18,396,992, 744
21005-00 NIPNR=1:R= 100,821,910
21011-00 =0 15,619,064,220

( 21013-00 Ol=== ) 792,981,805
21013-03 (gHHES=)M==2 773,447,215
21013-05 (5S4 H X069339) 0l === 19,534,590
21019-00 stM 0l === 1,884,124,809

( 22000-00 H=SS2 M ) 9,400, 000,000
22009-00 NSIHEI = 9,400,000,000

R == | 27,796,992, 744

( 32000-00 A=doi=s ) 56, 183,021,480
32001-00 =18x3 42,124,000,000
32003-00 CHIEXS 200,000,000
32005-00 Bl HEX=S 7,195,874,220
32011-00 FeRUDNESR= =) 6,663, 147,260

( 33000-00 olsdu= ) 65, 157,895,461

( 33900-00 AJ101E 09 H= ) 65, 157,895,461

( 33999-00 =009 2NH= ) 57,487,895,461
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HIE 22 HLA
D] :2013/01/01 ~ 2013/12/31

ZEANSSHEAIHSE = o &
H B3 » = = H

41000-00 g0l ) 1,725,000,000
41001-00 EXHES 1,500,000,000
41005-00 LA =2 225,000,000

| & & 0 < 1,725,000, 000
43000-00 HAHIE ) 549,665,000
43009-00 ge2ely| 454,394,000
43049-00 oil Bl b 95,271,000

I o o o 9 1,175,335,000
44000-00 e elol ) 6,914,665,000
44001-00 Ol Xp ==l 70,000,000
44003-00 S PSRlp=E el 6.844,665,000
45000-00 HAQIHIZ ) 400,000,000
45001-00 Ol Xt & 400,000,000

i 2 & o o 7,690,000,000
46000-00 ENE )
47000-00 Sgzy ) 20,000,000
47047-00 Jletsg A 20,000,000

vV g = 0 o 7,670,000,000
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Ol CHXt CHEE

g1 2012812831 &M

SSANSEMLAIEEE S A = o &
H 3 F = 2 oH

( 11000-00 == AHat ) 130,935,576,274

( 11100-00 SESPUR ) 923,299,823
11101-00 sa0lz 100,000,000
11103-00 NEHMELAS=S 792,981,805
11109-00 203 20,274,620
11113-00 Ol =2 10,043,398

( 11200-00 KH 0 K&t ) 130,012,276, 451
11201-00 28X 8,535,724,240
11203-00 NI R=E=PN 121,476,552, 211

( 12000-00 Hl == Atk ) 2,690,333,411

( 12200-00 = AHA ) 2,690,333,411

( 12201-00 JtS &Rt ) 107,500,000
12201-13 =Pkl 52,619,190
12201-14 EPIRSEE o Rl A45,119,190
12201-49 ol 100,000,000

( 12203-00 HIOtS & dl XHat ) 2,582,833,411
12203-01 AE S A&t 2,582,833,411

INIRC == 133,625,909, 685

( 21000-00 FS2 M ) 20,396,992, 744
21005-00 NIPNR=1:R= 100,821,910
21011-00 =0 15,619,064,220

( 21013-00 Ol=== ) 792,981,805
21013-03 (gHHES=2)M=2 773,447,215
21013-05 (RSEAZX118591) 0= 19,534,590
21019-00 stll+== 3,884,124,809

( 22000-00 Hl =SS ) 10,000,000, 000
22009-00 NSIHEI = 10,000,000, 000

R == | 30,396,992, 744

( 32000-00 A=doi=s ) 45,741,021,480
32001-00 =18x3 31,938,000,000
32003-00 CHIEXS 200,000,000
32005-00 Bl HEX=S 6,939,874,220
32011-00 FeRUDN SR o= 6,663, 147,260

( 33000-00 oldo= ) 57,487,895,461
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= O &

ZEANSEIHLANESE A
H 3 » = = oA
( 33900-00 X101 20122013 ) 57,487,895, 461
( 33999-00 +HS0/H012420i2 ) 62,163,395,461
33999-01 101012 0i2 62,163,395,461
&@Ilz0 ~4,675,500,000
I = &0 103,228,916, 941
2ot B 133,625,909, 685
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HE =2 AHLA

&Il :2012/1/1 ~2012/12/31

ZEANSSHEAIHSE = o &
AH & o = =1 oH
( 41000-00 g0l ) 2,260,000,000
41001-00 EXHES 2,000,000,000
41005-00 LA =2 260,000,000
| & & 0 < 2,260,000, 000
( 43000-00 HAHIE ) 820,500,000
43009-00 ge2ely| 591,018,000
43011-00 EP O ESE 180,227,000
43049-00 oil Bl b 49,255,000
I o9 o o 9 1,439,500,000
( 44000-00 e elol ) 3,060,000,000
44001-00 Ol Xp ==l 60,000,000
44003-00 S PSRlp=E el 3,000,000,000
( 45000-00 HAQIHIZ ) 9,155,000,000
45001-00 Ol Xt & 414,000,000
45025-00 CH 3 AL HI 8,741,000,000
i d & o o ~4,655,500,000
( 46000-00 S0/ )
( 47000-00 Sgzy ) 20,000,000
47047-00 Jletsg A 20,000,000
IV g = 0 o ~4,675,500,000
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